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Iktatószám: NGM/2909/2 (2010) Válasz a K/896 . számú írásbeli kérdésre :
„Mikor realizálódik a Bajnai Kormány álta l
határozatban rögzített 2.071 millió forinto s
hitel garancia program a kiskunfélegyházi
TE Ganz Röck cég vonatkozásában? ”

Dr. Garai István Levente Ú r
Országgyű lési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az előző Kormány működése idejében 1106/2010. (IV. 30.) számon megjelent a
Magyar Közlöny 66 . számában „A TE Ganz Röck Zrt . részére nyújtandó megmentés i
és szerkezetátalakítási költségvetési készfizető kezességvállalásról” szól ó
kormányhatározat . Az egyedi állami kezességgel kapcsolatos kormánydönté s
előkészítése, a döntés alapjául szolgáló előterjesztés és a határozatban foglalt
tartalom azonban nem állt összhangban a vonatkozó jogszabályokkal. Az Európa i
Bizottság felé a támogatást ezért nem lehetett bejelenteni .

A válság miatt nehéz helyzetbe került vállalatok pénzügyi megsegítése céljábó l
megalkotott, ún . Temporary Framework szabályokat nem lehetett alkalmazni, mivel a
cég már 2008 . július 1-én – tehát a válságot megel őzően is – nehéz pénzügy i
helyzetben volt és ez kizáró feltétel . A vonatkozó EU iránymutatás alapján adható
lenne támogatás az ún . megmentési és szerkezetátalakítási támogatásokra, d e
ezt a támogatási formát a korábbi kormányzat a hazai jogszabályokban az
EU-csatlakozásunk óta nem hozta létre .

A Ganz Röck Zrt . évek óta veszteségesen m űködik, termelése piaci viszonyok között
akkor menthető meg, ha a jelenlegi vagy más magántulajdonosok t őkét emelnek a
cégben. Az állam a folyamatot legfeljebb segíteni, ösztönözni tudja . Természetesen
megvizsgáljuk a cég támogatásának lehet őségeit . Jelenlegi fázisban látható, hogy
megmentési, szerkezetátalakítási támogatás keretében akkor lesz lehet őség a cég
megsegítésére, ha a megmentési és szerkezetátalakítási támogatási rendsze r
jogszabályban rendezésre, rögzítésre kerül .
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